



## 当半永久文眉成为风潮 你会去跟风吗?



CFP供图

### 什么样的文眉算成功呢?

“首先,文出的眉毛要符合个性、提升气质。虽然现在一字眉很流行,但是如果硬要给一个优雅的女性文这种平眉,看上去会很很不和谐。第二,文出的眉毛要适合脸型,对面部整体有提升,例如眼睛距离比较窄的,眉毛距离往往要文宽一点。第三,现代人越来越喜欢自然的眉毛,如果先天的眉形基础还不错,建议顺着眉毛天然的生长方向来文,但如果先天的眉毛杂乱无章,则要调整方向。此外,文绣师要能把握好人针的深浅以及线条的弧度,才能文出有自然美感

的眉毛。第四,眉毛的色彩也很重要,要选择适合自己的色调,而不是去赶潮流”。江苏省南京市劳动局彩妆考评老师、江苏省美容美发化妆大赛评委及副主席聂语珊告诉记者。

聂语珊表示,其实做眉毛比画眉毛要难,但现在有很多从业者连画眉毛这一关都还没过,就去给人家文眉了,这样又能文出什么好看的眉毛呢?“从事文绣工作10多年来,我接触到的比较优秀的文眉师,一般都具有良好的彩妆或者形象设计方面的基础。”聂语珊说道。

### 朋友圈的文眉,只是看上去很美

这两年,微信朋友圈涌现出一大批所谓的“高级文绣师”,她们通过在朋友圈发布一些成功案例来吸引爱美人士。然而,这些“文绣师”真的靠谱吗?

国家职业技能鉴定考评员、王春美容化妆学校校长黎娟告诉记者,现在文绣行业的从业人员素质良莠不齐。不少在朋友圈推广并上门服务的文绣人员,通过仅一两周的学习,就快速上岗了。“这些人利用网络信息不对称的特点,大量地P图、盗图,在朋友圈发布所谓的‘成功案例’,误导消费者。据了解,南京姑娘李丽就中了这样的圈套,花

2000多元文出了一对高低眉,而且眉毛的线条相当生硬,怎么看怎么不舒服。

“从资质上来讲,高级美容师才能从事半永久项目,而美容师从业8年以上才能获得报考高级美容师的资格。”黎校长提醒大家,文绣会刺破表皮,疤痕体质的人要慎重选择。很多没有资质的从业者,无论是审美设计还是技术手法,以及操作环境的卫生要求等都不具备,导致给顾客带来感染、疤痕等伤害。爱美是感性的,但是求美一定要理性!建议大家尽量选择到实体店找有从业资格证书的技师进行操作。

近年来,做半永久文眉成了一件比较大众化的事情。很多人都发现,身边的同事、朋友接二连三地去了文了眉毛。但是,有的人文过眉毛后变美了,而有的人却文成了高低眉、关公眉等,形象一落千丈。  
那么,到底什么样的文眉算是成功?我们又该选择在哪儿文眉呢?

现代快报记者 周青

## 着急祛眼袋,易成“冤大头” 祛眼袋一定要选对方式方法

很多人长了眼袋,会特别着急,恨不得立马把它除掉。可是,正所谓“病急乱投医”,南京市民罗女士就因为性急,多次被别人忽悠,花了十多万元,竟然都没有能祛掉眼袋,简直是个“冤大头”!

### 小心!别掉进商家的陷阱

“每次都是满心期待地开始,投入金钱和时间,最后不得不失望地结束。朋友们笑我是‘冤大头’,其实我只是太想快点摆脱这难看的大眼袋了!”罗女士哀叹。

罗女士表示,她尝试过的祛眼袋方式不胜枚举:做过祛眼袋手术后半年多,眼袋竟然反弹了;在某号称能“祛眼袋、眼纹、黑眼圈”的美眼机构砸了几万元,眼袋不仅没有好转,颜色还变黑了;在某机构免费体验祛眼袋,后续却消费了万余元都没有效果;被推销购买过各种各样的祛眼袋产品……

思蒂贝尔专业抗衰老美肤机构的杨老师指出,“祛眼袋最怕着急,一急就容易掉进商家的陷阱。决定要不要在一家机构祛眼袋,第一要看商家在分析你的眼袋成因以及提供祛除方案时是否专业,第二最好能与店里的其他顾客进行交流,看看别人的祛除效果怎么样。”

### 祛眼袋,选对方法很重要

据杨老师介绍,眼袋主要分为水肿型、脂肪型和肌肉型,水肿型眼袋相对而言比较容易祛除,按摩改善皮下循环即可,但是脂肪型眼袋肌肉型眼袋需要求助于专业机构。

据了解,对于脂肪和肌肉型眼袋,目前市场上主要有两种祛除方式:一种是手术祛眼袋,另一种是仪器祛眼袋。手术祛眼袋见效快,但是近年来出现了不少手术祛眼袋出现后遗症的案例,有眼睑外翻的,有眼部皱纹增多的,祛完后反弹的也不在少数。

现在,业内人士普遍更建议大家使用相对安全有效的仪器祛眼袋方式。祛眼袋抗衰老机构思蒂贝尔采用的就是科技仪器疗法,用这种方法不需要侵入皮肤,不会留下伤口及后遗症。同时,采用仪器祛眼袋,对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤,即做即走,快速平复,不影响工作生活。

### 美丽公告

现有1800元起不开刀、仪器祛眼袋以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动,感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635,或是加入现代快报时尚QQ群,群号239767008。

思蒂贝尔 | 专业抗衰老美肤机构

祛眼袋我们更专业

祛眼袋

每天早9:00—19:00  
可免费观看实际效果

超值价  
1800元起

不开刀无痕祛眼袋,即做即走,快速平复,不影响工作生活

采用定向溶脂技术,安全可靠,无痛无痕,针对各种类型眼袋,肿眼泡,同时收紧去皱,适用于18—80岁之间,男女不限。

让女人享受下斑的快乐!

针对

各种类型的斑

□表皮斑:(雀斑、老年斑、晒斑、点状色素)  
□黄褐斑:(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)  
□红血丝 □痘 □痘印 □毛孔粗大 预约进行中……

体验价  
128元起

新街口国贸店  
58501958

山西路店  
52218642

新街口建华店  
52306496

龙江店  
52212452